



捧回四个省级 一等奖 温岭学生技能大赛显身手

本报讯（记者江潇扬 通讯员员方媛媛）近日，2024浙江省中等职业学校职业能力大赛落下帷幕，温岭市职业中专交出一份4个一等奖、1个二等奖、2个三等奖的亮眼成绩单，其中3个项目将代表浙江省参加全国中职职业能力大赛。

技能大赛是展现学子风采的舞台，更是职业教育办学实力的一次大检阅。市职业中专副校长郭海军说。在这场大赛中，市职业中专包揽了导游服务、产品数字化设计与开发、法律实务、汽车车身修复与美容、赛项一等奖，职教硬核实力在台州遥遥领先。

值得一提的是，在汽车车身修复与美容赛项，市职业中专已经是领奖台上的常客。在本届技能大赛上，市职业中专也带来了意外之喜，导游服务赛项和法律实务赛项首

次获得浙江省一等奖。

在导游服务赛项中，高一学生吴然凭借出色的表现脱颖而出。这次获奖让她更加坚定了对未来的信心，也激励着她继续努力学习、提升自己的专业技能。带队教师杨爱花提到，省赛备赛时间只有短短的20天，而且赛制复杂，对于高一还没有学太多专业知识的吴然来说难度真的很大。特别是赛制中的现场创作讲解，含有10个文化元素，搭配3种团型，需要记忆的内容很多，不同的团型讲解内容和方式还要有区分。

吴然也说，比赛前她经历了很多突发状况，有过迷茫，但在老师的精心指导下以及家人的鼓励支持下，最终坚持下来了。

时间不会辜负星光和赶路人！这次获奖是我对过去努力的肯定，让我看到了未来的无限可能。我会带着这份荣誉，继续前

行，用我的热情和专业去影响更多的同学！

学子接连夺奖背后，靠的是专业过硬、敬业奉献的教师团队，是勤奋好学、勇毅拼搏的选手，更是学校教学的硬核实力。究其根本，与学校坚持以赛促教、以赛促学、以学促改，让每一个学生受益于大赛的教育教学创新理念密切相关。

学校采取了技能过关考与校园技能大赛相结合的双重举措，以全员参与的方式检验了学生的学习成果，在全校范围内营造了浓厚的技能学习氛围。

为了进一步激励学生参与技能大赛，学校还制定了技能标兵政策。根据学生在相关专业技能项目上的成绩和表现，学校通过量化和综合评价相结合的方式，评选出校级、班级、个人技能标兵。其中，校级技能标兵更是每

个项目的佼佼者，额外获得每月100元的奖金。虽然奖金数额不大，但对学生们来说却是一次难得的激励，让他们更加珍惜自己的努力和成果。郭海军认为，优秀学生的表现更容易成为其他学生学习的榜样，激励着更多的学生努力提升自己的技能。

郭海军还指出，技能大赛不仅提升了学生的技能水平，还促进了教师之间的交流和合作。通过技能大赛，老师们能够深入研究各项技能的标准和方法，相互学习、共同进步，为学校的技能教育注入了新的活力。

未来，学校将持续抓好技能大赛工作，推动技能大赛与学校教学改革、专业建设相结合，促进人才培养与行业岗位需求和能力要求紧密对接，全面提升教育教学质量，为区域高质量发展培育更多高素质技术技能人才。

帮助困难群体找工作

2024年困难群众就业援助专场招聘会明日举行

本报讯（记者叶琳）记者从4月19日召开的温岭市困难群体就业援助工作新闻发布会上获悉，2024年温岭市困难群众暨残疾人就业援助专场招聘会将于4月24日上午8:30至11:30，在温岭市人才交流中心（位于城西街道城西大道208号）二楼举行。

本次招聘会由市民政局、市人力资源和社会保障局、市残疾人联合会共同主办，主题是暖心帮扶助发展，就业增收共富裕，旨在为困难群众和残疾人提供一个展示自我、实现价值的平台。

就业是民生之本，也是推动社会和谐与进步的关键。本场公益性招聘活动主要面向低保、低边对象，就业困难的残疾人，以及未就业的应届和往届大学生。活动诚挚邀请全市相关企业参与，有意向的企业可以通过温岭人才网在线报名，并上传招聘信息。

为了便于更多人参与，招聘会将采取线上线下同步进行

的模式。现场将设立爱心岗位区、政策宣传区、就业创业指导区等多个服务专区，帮助求职者及时掌握适合自己的岗位信息，并促进企业与求职者之间的有效互动。在线上同步开展“幸福岗位”活动，无法亲临现场的困难群众，可以在“浙里办”手机端应用中，通过“浙里救”幸福岗位系统查询相关信息。应用后台将根据困难群众的具体求职需求，精准推送就业建议，实现困难群众与用工方的双向快速选择。

我们始终关注困难群体就业难题，千方百计帮助他们实现就业增收。自2018年以来，温岭多次举办就业援助专场招聘会，已成功帮助2800名困难群众实现就业，进一步增强了他们的获得感、幸福感、安全感。市民政局相关负责人介绍，接下来，该局将总结经验、创新方法，不断提升就业援助的精准性、实效性，用心用情用力做好困难群体就业帮扶工作。

致敬地球日 徒步净山倡环保

本报讯（记者张璐祎 通讯员罗妮娜）4月19日，台州市生态环境局温岭分局联合温岭市环境保护志愿者协会、温岭传媒发展有限公司在五龙山公园开展2024世界地球日“珍爱地球，人与自然和谐共生”行动启动仪式暨“捡”约行动。

手护自然，徒步净山活动，旨在引导广大市民树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念，做美丽中国的行动者。活动吸引了150余名生态环境保护志愿者参加。

活动中，志愿者们个个精神抖擞，准备好夹子、垃圾袋、手套等装备徒步出发。大家或一人独行，或两三人一组，沿着山路而上，沿途弯腰捡拾路人丢弃的纸屑、塑料

袋、饮料瓶等生活垃圾。途经的小路、山林也更加整洁了，大家忙碌的身影成为一道独特的风景线。爱护环境人人有责，我们人人都有保护环境、维持环境整洁的责任和义务。环保志愿者邹美兰说。

我们希望以此为契机，引导大家在锻炼身体、增强自身体质的同时，展现崇尚文明的健康风貌，文明出行、健康生活。台州市生态环境局温岭分局相关负责人表示，下阶段，他们还将围绕世界地球日开展生态环保绘画课、废物利用以旧换新、生态文明宣讲、海洋净滩等活动，倡导大家积极践行绿色低碳生活方式，共同守护美丽家园。

以球会友展风采



充电一秒钟 续航一公里 奥王时代跑出 超充速度

计二季度月出货量能提升到上万台。

随着发展步入正常轨道，奥王时代也早早开始思索下一步棋该下在哪里？

还是产品。李嘉伟说，持续不断创新产品，提升核心竞争力是企业不变的发展之道。

今年以来，奥王时代以市场为导向，持续升级产品性能。

比如这款120KW~160KW的直流双枪充电桩，我们在低温、防护等级等方面都做了升级，能适应零下50℃的环境，达到了IP55防护等级，在沿海地区或者灰尘

比较多的地区有更强的适应能力。刘宇航说，我们还采用了独立风道的技术，因为整机没有额外加装风机，不仅提高了能效，还大大降低了噪音。如今，这款产品已经进入了打样测试阶段，即将推出市场。

除了持续升级产品，奥王时代还坚持践行“服务为王”的理念，不断升级客户体验。

我们推行7x24x365的响应时间，确保用户无论何时何地需要充电或遇到相关问题，都能得到及时、专业的响应，这对于提升客户满意度和忠诚度至关重要。

要。李嘉伟说，今年春节期间，有福建经销商反映产品使用有故障，大年初三当天，由于工作人员返乡过年，客户现场无人值守，公司技术总监自己驱车5小时从温岭赶了过去。当时，客户都觉得不可思议，竟然真的会有人来修。

与此同时，奥王时代还在全国32个省（区、市）布局服务、营销网点，提升服务质量和服务速度。通过这样的网点，我们既可以及时回应客户需求，同时也能够真正收集到客户的反馈意见，为接下去优化产品性能、提升服务打下基础。李嘉伟说。

主动上门核验 当好贴心 服务员

人员说道。

原来，莫先生所在的书店是2023年刚设立的一家出版物零售单位，按照《浙江省新闻出版局关于开展2024年出版物发行单位年度核验工作的通知》要求，需参加本年度的出版物发行单位年度核验工作。考虑到新办单位第一次参加年度核验操作有困难，工作人员主动联系，上门指导，让服务对象不跑路学会操作要领完成核验，为群众提供实实在在的便利。

连日来，市行政服务中心新

闻出版窗口工作人员带着手机、核验章等走进我市书店、超市等出版物发行经营场所进行现场指导申报和核验，并耐心地向他们讲解出版物的法律法规及相关常识。工作人员上门指导并核验的举动，得到了经营者的一致称赞。针对新设立单位未参加过年度核验的和年老不懂电脑操作的经营者，我们会主动联系，为其提供上门指导并核验服务。窗口相关负责人表示。

近年来，市行政服务中心新闻

出版窗口始终把利民便民作为各项工作的出发点和落脚点，不断深化“放管服”改革，追求服务再增值，以人民满意为目标，创新服务方法，在审批前制作《温岭市新闻出版局出版物经营告知承诺书》，主动告知与出版物经营单位密切相关的法律法规，为其守法经营普及相关法律知识，并推行“预约服务”“上门服务”“延时服务”“错时服务”等举措来延伸服务半径，助力优化营商环境，不断提升群众的满意度。

早稻移栽忙



近日，箬横镇国聪家庭农场，工人正在秧棚内进行起苗装运。眼下正值早稻移栽种植的关键时期，连日来，种植户们抢抓春耕生产有利时期，有序开展秧棚起苗、田间机插作业，呈现一派忙碌景象。

通讯员 江文辉 摄

文明旅游

讲文明话 办文明事 做文明人